



華社動態

Page 24 Saturday April 05 2025 二〇二五年四月五日 (星期六)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

宿務市區獅子會和宿務百年獅子會簽約重修建造芭利安鐘塔



菲律賓宿務市區國際獅子會和菲律賓宿務百年獅子會，中國城獅子會，獅子聯誼會，和各位社會賢達機構共同的合作項目，也為我們的服務留下腳印，希望能夠成為旅遊區，歡迎大家來參觀！謝佩景會長代表宿務市區獅子會和宿務百年獅子會李安仁會長簽重修建造芭利安鐘塔！贈予捐款，合資芭利安鐘塔。在Timex 鐘錶公司參觀（2023年）以便安裝在芭利安鐘塔。和Cebu City Mayor Raymond Garcia 合照！



菲律賓鐵商公會與馬來西亞五金總會續簽締盟

菲律賓鐵商公會：菲律賓鐵商公會與馬來西亞五金機械建材聯合總商會再次簽署締盟證書，延續25年跨國姐妹情誼。兩個跨國公會早在2000年3月20日，分別由我會時任理事長陳金漢及對方時任會長拿督林建南，簽署締盟

證書，從此正式結為姐妹會。

于2025年2月22日，馬來西亞五金機械建材聯合總商會會長拿督威拉曾年樑，率領總會超過40名代表接待本會16名代表，兩會在馬總會法律顧問拿督曼吉星見證下，再次簽署締盟證書，形式上再現當年溫馨融洽的氛圍。

曾年樑在交流會上致詞時說，雙邊友誼至今長達25年之久，期盼接下來25年，兩會能展開更密切交流及團結一致，待續振興行業的繁榮與進步，也為我們未來的共同發展，鞏固堅實的里程碑。曾國強理事長指出，非常珍惜25年的感情，本次拜會旨在實際展現及延續這份深厚的友誼，同時十分歡迎馬總會隨時前往菲律賓交流及旅遊。

圖片說明：上圖左：與馬總會署理會長林善仁合影。

上圖中、右：馬總會曾年樑會長致詞，本會曾國強理事長致詞。

中圖：兩會簽署締盟證書後留影。

下圖：兩會互贈紀念品。

許友清施美莉賢伉儷慶生祝嘏 喜捐菲律賓莽原公所福利

菲律賓莽原公所訊：三月廿三日（星期日）晚，仙范青山區富臨魚翅海鮮酒家燈光輝煌、冠蓋雲集，充滿吉祥喜氣。本公司所名譽理事長許友清、施美莉義嫂賢伉儷之哲嗣許佳駿、許佳龍、許安妮、許真妮、許燕妮賢昆玉，侍親至孝，特地假座仙范青山區富臨魚翅海鮮酒家，為雙親八秩/七秩晉六榮辰壽慶暨結婚五十周年金婚舉行慶生祝嘏，敬備桃酌招待親友。本公司諸多領導應邀前往出席，共申賀忱。現場群賢畢至，高朋滿座，氣氛熱烈、溫馨。

許友清、施美莉賢伉儷平素樂善好施，熱心社會公益，尤其對本公司所關懷備至，捐獻本公司所菲幣叁萬元充作福利金。仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。